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1 3 GOLD WEDDING RINGS

2 GOLD WEDDING RING AND 2 OTHERS

3 3 GOLD RINGS

4 3 GOLD RINGS

5 3 GOLD RINGS

6 3 GOLD RINGS

7 2 SOLITAIRE RINGS-1 OTHER

8 3 GOLD RINGS

9 8 VARIOUS RINGS

10 WEDDING RING -PLATINIUM

11 BOX EARRINGS, RINGS

12 VARIOUS RINGS ETC.

13 SILVER IGNOT, SILVER BRACLETT ETC.

14 2 GOLD RINGS

15 BRACELET WITH CHARMS

16 SILVER TOP SUGAR CASTOR, SILVER SPILL
VASE AND CONTAINER

17 GOLD CHAIN, BRACELET AND WATCH CHAIN

18 BOX OF DRESS JEWELLERY

19 LARGE QUANTITY OF DRESS RINGS

20 2 GOLD NECKLACES

21 EARRINGS

22 GOLD NECKLACE

23 3 SILVER THIMBLES AND MEDALLIONS

24 PAIR GOLD NECKLACES

25 PAIR SILVER PEPPER POTS

26 SILVER TOP SCENT BOTTLE AND GLASS
CONTAINER WITH SILVER TOP

27 JEWELLERY BOX AND DRESS JEWELLERY

28 SILVER 3d PIECES

29 CROWNS ETC.

30 SMALL BOX OF MISCELLANEOUS

31 BOX OF COSTUME JEWELLERY ETC.

32 POCKET WATCH, MEDALS ETC.

33 SPARE

34 SPARE

35 PLATEDWARE

36 1/2 CROWNS AND 1 SHILLINGS

37 SILVER TOAST RACK

38 3 REPRODUCTION WATCH SETS

39 MINIATURE GOLD COINS AND APPOLLO 11
MEDALLIONS ETC.

40 12 MINT COMMEMORATIVE VARIOUS COINS

41 COLOUED ASHTRAYS AND VASES

42 VARIOUS KNIVES AND PLAQUES

43 11 COMMEMORATIVE VARIOUS COINS

44 12 COMMEMORATIVE VARIOUS COINS

45 11 COMMEMORATIVE VARIOUS COINS

46 SPARE

47 12 COMMEMORATIVE VARIOUS COINS

48 12 COMMEMORATIVE VARIOUS COINS

49 12 COMMEMORATIVE VARIOUS COINS

50 11 COMMEMORATIVE VARIOUS COINS

51 STAMP ALBUM AND LOOSE STAMPS

52 2 STAMP ALBUMS

53 MANTEL CLOCK

54 GOLD AND SAPHIRE RING

55 GOLD AND SAPHIRE RING

56 OLD SCALES

57 COACH LANTERN

58 TABLE GRAMAPHONE

59 CAST IRON POTS AND PANS ETC.

60 SPARE

61 PANCOTTI PIANO ACCORDIAN

62 CALVI PIANO ACCORDIAN

63 GOLD AND HEART SHAPED AMETHYST RING

64 4 CORNISHWARE BLUE & WHITE JARS

65 SILVER CREAM JUG

66 BOXED SET OF FRUIT KNIEVES-6 FORKS

67 SET OF MEDALS-MALAYA BAR AND PALESTINE
1945-48

68 3 MEDALS-1ST WORLD WAR

69 GOLD WATCH CHAIN

70 HEAVY GOLD BRACELET

71 2 PAIRS OF EARRINGS

72 MEDAL WITH PALESTINE BAR 1945/48

73 BIRD BROOCH

74 GOLD BRACELET

75 ROYAL WORCESTER PLATE-BATTLE OF
BRITAIN

76 BADGES ETC.

77 SILVER BRACELET

78 PLATINIUM LADIES WRIST WATCH
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79 GOLD WEDDING RING AND 1 OTHER

80 2 GOLD DRESS RINGS

81 GOLD WEDDING RING AND 1 OTHER

82 3 GOLD VARIOUS RINGS

83 CAMEO, CHAINS ETC.

84 GOLD JEWELLERY, PADLOCK AND RING

85 3 GOLD RINGS

86 DEATH PENNY PLAQUE WW1

87 VARIOUS CROWNS

88 SMALL GOLD BRACELET

89 SUNDRY JEWELLERY

90 MAREHAYN PIPE

91 SWATCH WATCH

92 SWATCH WATCH

93 2 SILVER SERVIETTE RINGS SPOONS ETC.

94 LARGE CROWN DERBY PLAQUE

95 VARIOUS WRIST WATCHES

96 BOXED SET SILVER HANDLED TEA KNIVES
AND FORKS

97 PHOTOGRAPH ALBUMS

98 GURKHA KUKRI KNIFE

99 GURKHA KUKRI KNIFE

100 GURKHA KUKRI KNIFE

101 PAIR OF CHERUB CANDLESTICKS

102 3 CORNISH WARE BLUE & WHITE STORAGE
JARS

103 3 CORNISH WARE BLUE & WHITE STORAGE
JARS AND TEAPOT & MILK JUG

104 BAYONET-2 DAGGERS

105 NAVAL CHARGER DOCUMENT CARRIER

106 ROYAL WEDDING MEDALIONS AND PENS

107 DOLLS HOUSE, CHINA ETC.

108 NAVAL HAT ETC.

109 VARIOUS SLIDES ETC.

110 RAILWAY COAT BUTTONS

111 CAMERA PAIR OF BINOCULARS

112 BALELIKA

113 CHESS SET

114 HORNBY STATION, ROLLING STOCKS ETC.

115 RUSSIAN BOOKS, WATCH PARTS

116 JEWELLERY ETC.

117 SPARE

118 SPARE

119 SPARE

120 SPARE

121 BRASS TEASET

122 4 CLOCKS VARIOUS

123 ESSEX FIREMANS HELMET

124 ORNAMENTS ETC.

125 PIN CUSHION

126 BAYONET, GERMAN DAGGER ETC.

127 LARGE QUANTITY OF BRASSWARE

128 VASES

129 TOP HAT, GUINESS BRUSH

130 BUGLE

131 VARIOUS BOXES ETC.

132 TOOLS ETC.

133 SPARE

134 SPARE

135 SPARE

136 PAIR OF STAFFORDSHIRE DOGS

137 2 BRASS SHELLS

138 2 SHELLS IN WOOD BOX AND SHEL STAND

139 GIBRALTER TAPESTRY IN FRAME

140 QUEENS CHILA TEASET

141 PIG ORNAMENTS

142 LARGE VASE

143 CHESS SET AND BOARD

144 DOLLS AND TOYS

145 PIANO ACCORDIAN

146 GAS MASK AND FLAG

147 PLATED TUREEN AND LARGE FLAT IRON

148 EARTENWARE HOTWATER BOTTLES

149 BLUE AND WHITE CORNISH WARE DINNER
PLATES AND BOWLS

150 SPARE

151 SPARE

152 PAIR OF WHITE BUSTS

153 VARIOUS LEATHER CASES

154 SET OF BOWLS

155 6 BLUE AND WHITE CORNISH WARE CUPS AND
SAUCERS

156 2 PLAQUES AND GINGER JAR
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157 OLD BOTTLES

158 TOILET SET

159 BLUE AND WHITE BREAD BIN ETC.

160 DECORATIVE TRAY

161 TIME RECORDER

162 LARGE FISH DECORATIVE VASE

163 POSTCARD ALBUM

164 POSTCARD ALBUM

165 POSTCARD ALBUM

166 SPARE

167 SPARE

168 SPARE

169 SPARE

170 SPARE

171 SPARE

172 SPARE

173 SPARE

174 SPARE

175 SPARE

176 SPARE

177 SPARE

178 SPARE

179 SPARE

180 SPARE

181 WATER COLOUR- A CHESHIRE 1898

182 OIL PAINTING- DARTMOOR RD SHERRIN

183 VARIOUS PICTURES

184 4 MODERN OIL PAINTINGS

185 2 GILT FRAMED PICTURES

186 OVAL FRAMED PICTURE

187 LENKIEWICZ PRINT

188 W/C YELVERTON GOLF CLUB

189 LARGE GILT OVERMANTLE

190 OAK OCTAGONAL FRAMED MIRROR

191 GILT OVERMANTLE

192 SPARE

193 SPARE

194 SPARE

195 SPARE

196 SPARE

197 SPARE

198 SPARE

199 SPARE

200 SPARE

201 WOOD TRUNK

202 ARMCHAIR

203 INLAID ROUND OCCASIONAL TABLE

204 3 WALKING STICKS

205 OAK CARVER CHAIR

206 REPRODUCTION CHEST ON CHEST

207 EDWARDIAN INLAID GLAZED CHINA CABINET

208 OAK SIDEBOARD

209 OAK NEST OF DRAWERS

210 OAK DROPLEAF COFFEE TABLE

211 SMALL OAK GLAZED CABINET

212 4 VICTORIAN DINING CHAIRS (1 A/F)

213 MAHOGANY LINEN PRESS TOP

214 SMALL GLAZED CABINET

215 PIANO STOOL

216 EDWARDIAN INLAID GLAZED CHINA CABINET

217 EDWARDIAN INLAID BUREAU BOOKCASE

218 TRIANGULAR TABLE

219 INLAID OCTAGONAL TABLE

220 SPARE

221 2 BOXES OF OLD PHOTOS ETC.

222 VARIOUS CAP BADGES

223 2 BOXES OF ALBUMS ETC.
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